

皇甫立新调研重点项目建设进展情况

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 3月25日,县委书记皇甫立新深入部分重点企业调研项目建设进展情况。县委常委、常务副县长郝四春,县委常委、县办公室主任李明朗,副处级干部、县产业集聚区管委会副主任严坤、候煜及发改、国土、住建等部门负责人参加调研(如图)。

调研中,皇甫立一行先后到福建麦都酵母、泽耀农博城、晶鑫科技、上海州业汽车城、高铁片区道路基础设施、睿园小城等项目建设现场,通过看工地、进车间、查进度、听汇报等方式,详细了解企业复工复产、建设进度及当前存在的困难和问题,并现场办公,研究解决相关问题。

皇甫立新强调,项目建设是县域经济发展的生命线,是推动沈丘经济社会发展、增加就业、夯实脱贫攻坚成果的重要引擎和支撑。各级各部门要进一步增强大局意识和服务意识,加强沟通协调,为项目建设提供优质服务、创造良好环境。要鼓励支持企业技术创新,提高企业核心竞争力。要抢抓发展机遇,在保证施工安全、工程质量的前提下,加快进度,力争项目早日建成投产达效。要加快推进产业集聚区“二次创业”,通过推进产业集聚区提质增效,倒逼企业转型升级,为全县经济社会高质量发展注入新的动力。②8



沈丘县4名援鄂医疗队队员凯旋



马鑫。在武汉支援的30多个日夜里,4名医护人员与来自全国各地的医护人员一道,坚守在疫情防控第一线、战斗

在抗击病毒最前沿,与时间赛跑、与病魔较量,以崇高的医德、精湛的医术、过硬的作风,筑起了一道坚不可摧的防疫

“堤坝”,出色完成了救治任务,为夺取武汉保卫战、湖北保卫战的胜利作出了积极贡献。②8

企业融入互联网 电商销售赢机遇

记者 韦伟 通讯员 王卫东

美丽的梦和美丽的诗一样,总是青睐有梦想、执着于梦想的人。

赵胜利就是一个有梦想的人,在追梦的征程上他从不气馁,用青春和智慧描绘着自己多彩的人生。

文艺梦——梦想者的激情

赵胜利今年29岁,来自河南省沈丘县槐店回族镇,现任河南昱霏尔公司沈丘分公司梦诗茵品牌运营总监,负责梦诗茵品牌的运营及相关事务。

“原来我并不从事化妆品行业,进这一行纯属偶然。”赵胜利说起自己成长的经历十分平淡,好像是在谈论别人的事情。

早些年,20岁出头的赵胜利,还不知天高地厚,就想干一番事业。因个人爱好,他去了北京人民大学旁听播音主持课程,利用听课的间隙打零工。由于没有稳定的工作,他一直寄宿在朋友家。白天去打工,晚上帮忙打扫家务,周末去学校学习,日子过得虽清苦但快乐。

然而,“文艺青年没有未来。”赵胜利不被家人理解,“小地方出来的人在北京很难有艺术人生。”朋友的冷嘲热讽给了他沉重打击。

外面广阔的天地好像并不适合自己,心灰意冷的赵胜利只好回到家。

打工族——梦想者的历练

回到沈丘后,赵胜利跑过业务、在

建筑工地兼过职、开过小饭馆、摆过地摊……一次偶然的机会,一位朋友介绍他去保险公司工作,喜欢尝试新鲜事物的赵胜利欣然同意了。在保险公司,他开始了真正的职场生涯。从学着做培训课件,到后来上台主持会议、做培训讲师,他渐渐发掘出了自己的特长。

“第二份正式的工作是在一家台资企业做培训,负责基层业务员的培训、课程的讲解、各种会议的筹备和主持等工作。我在工作中不断提升、不断锻炼,逐渐成为公司的高级培训管理者。”说起这段经历,赵胜利的脸上洋溢着自信。

赵胜利有了一定的积蓄,就想做一番事业。2018年,赵胜利筹集了30多万元的启动资金,去缅甸做投资,因为没有对市场环境的不确定性做好预测,结果30多万元打了水漂。

“缅甸投资失败,给我带来了沉重的打击,自信心受挫,整个人也陷入了迷茫。”说起那次创业,赵胜利仍在后悔当初自己的冒失。

再创业——因执着而圆梦

也许是冥冥中的注定,就在赵胜利对未来的路充满迷茫的时候,一个电话再次改变了他的人生轨迹。

“打电话的是我的一个铁哥们,告诉我他想创业,并邀请我与他一起创业。”赵胜利说,“他是我生活中的挚友,叫邹明华,是河南昱霏尔公司沈丘分公司总经理。”

全性。

互联网——电商销售赢机遇

随着互联网革命的到来,以及未来5G万物互联对人们生活带来的改变,梦诗茵也将企业融入互联网,在传统经营模式的基础上,融入互联网自媒体运营模式。目前,河南昱霏尔公司沈丘分公司运营的梦诗茵产品与淘宝、拼多多等国内知名网站都建立了销售联盟。

“不仅如此,我们还搭建了自己的电商平台,与家乡的一些电商平台建立合作关系,立体全面推介自己的产品。”面对未来,赵胜利满怀信心,“未来,我们将抓住互联网发展的机遇,避开传统渠道竞争的主战场,借助互联网的优势推动品牌发展和成长。”

谈起未来的发展,赵胜利说,他们将在沈丘投资兴建20000平方米的厂房,实现产品生产本土化,以带动家乡农民种植中草药。在产品生产上对源头把控,进行自产、自研、自销一体化运营,在发展自身的同时惠及广大农民,实现共同致富。②8



皇甫立新调研产业集聚区“二次创业”工作

本报讯 (记者 韦伟) 3月20日,县委书记皇甫立新到产业集聚区实地走访了解企业复工复产、项目建设等情况,并主持召开座谈会,研究讨论产业集聚区“二次创业”工作。县委常委、县办公室主任李明朗,副县长张勇,副处级干部、县产业集聚区管委会副主任严坤、候煜及县直有关部门负责人参加调研。

皇甫立一行先后深入闽商二期、新四美食品、邦杰牛肉、乾丰暖通、掌柜食品、中州装备等企业,详细了解企业复工复产、生产经营、技术创新、产品研发、转型升级等情况,现场研究协调解决企业在发展中遇到的困难和问题。

在随后召开的座谈会上,严坤汇报了产业集聚区近期的工作情况,发改、工信、商务等部门负责人分别围绕各自工作职能就服务好产业集聚区“二次创业”提出意见和建议。

皇甫立在座谈讲话中指出,县产业集聚区自2006年创建以来,从无到有,从小到大,至今已发展了14年,规模总量不断增长,企业入驻达160家,其中规模以上企业137家,已成为沈丘经济社会高质量发展的强劲引擎和重要支撑力量。当前,随着“郑阜高铁设立站、安钢产能置换项目落户、沙颍河航道升级”三大发展机遇优势逐步显现,

贾庆伟吕孝坤督导脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 韦伟) 3月26日,县委副书记、政法委书记贾庆伟,副县长吕孝坤到卞路口乡督导脱贫攻坚工作。县农业农村局、县民政局、县扶贫办负责人参加督导。

贾庆伟、吕孝坤一行先后到卞路口乡胡庄行政村、邵店行政村,走访慰问贫困户、边缘户、脱贫监测户,与他们倾心交谈,询问他们的致贫原因、收入情况,并叮嘱乡村干部详细了解贫困家庭的养殖意向,根据他们的家庭情况,帮助他们完成农户散养,靠养殖脱贫致富。

在随后召开的座谈会上,贾庆伟要求,卞路口乡紧紧围绕“两不愁三保障”和脱贫不脱政策的要求,边查找问题、

县委统战部召开民营企业家座谈会

本报讯 (记者 韦伟) 3月24日下午,沈丘县委统战部召开落实市委“招商引资突破年”暨民营企业家座谈会。县委副书记、统战部长赵振,县政协副主席、工商联主席张瑛出席会议。

会议传达了市委关于“招商引资突破年”相关工作要求和市委书记刘继标讲话精神。

赵振说,要加强与兄弟商会和企业的联系和交流,开阔眼界,增长知识。要广泛开展商务合作交流活动,增加商机,推动沈丘经济高质量发展。



阳春三月,万物复苏,沈丘县田间地头春意盎然,油菜花次第绽放,散发着阵阵花香。图为在该县卞路口乡杜庄村一片油菜花地里,游人踏春赏花。

记者 韦伟 摄



3月27日,周口市港航管理局驻村工作队到沈丘县石槽乡虎头行政村开展扶贫日帮扶活动,详细了解该村精准扶贫计划,研究部署下一步工作,重点安排脱贫监测户和边缘户精准帮扶工作。

记者 韦伟 摄

钢铁经济、高铁经济、临港经济、返乡经济“四大经济”将迎来新的难得的历史发展机遇。

就加快推进产业集聚区“二次创业”工作,皇甫立新强调,要认真学习贯彻省委、省政府提出的产业集聚区“二次创业”要求,坚定不移地推进产业集聚区“二次创业”。政府要成立专门组织,围绕解决产业分化、低端、短板和企业转型升级,研究出台推进产业集聚区高质量发展的行动方案,通过推进产业集聚区提质增效,倒逼企业转型升级,解决实际问题。要抓住产业集聚区规划修编的机遇,加强沟通对接,把沈丘的食品工业、钢铁工业、高铁经济、航运物流等重点项目纳入规划之中,高标准、高起点做好规划,为今后的发展奠定基础。

要支持企业实施“三大改造”,一方面稳妥做好僵尸企业的退出转型工作,另一方面通过扩大规模、延伸链条、创新科技等方式,增加产值,提高市场占有率,让企业焕发活力。要不断总结提炼“二次创业”中的好经验、好做法,加大宣传力度,提振信心,为企业转型升级、创新发展提供借鉴和样本,为全县经济社会高质量发展注入新的动力。坚定不移推动产业集聚区“二次创业”在沈丘落地生根、开花结果。②8